





EDITAL

EDITAL PRAE/UFG N.122/2023 - ACOLHE UFG 2023/1

RETIFICAÇÃO II

Onde se lê:

6. Do Cronograma

Atividade	Período
Inscrição de estudantes https://forms.gle/wtj9i6YMYVYYqEak8 	1º PERÍODO: 22/03 a 09/04 2º PERÍODO: 13/04 a 21/05
Publicação resultado preliminar www.prae.ufg.br	1º PERÍODO: 18/04 2º PERÍODO: 24/05
Solicitação de reconsideração ao resultado preliminar https://forms.gle/NxpQ774xr9xhmSQw8 	1º PERÍODO: 19 e 20/04 2º PERÍODO: 25 e 26/05
Publicação do resultado final www.prae.ufg.br	1º PERÍODO: 25/04 2º PERÍODO: 30/05

Leia-se:

6. Do Cronograma

Atividade	Período
Inscrição de estudantes https://forms.gle/wtj9i6YMYVYYqEak8 	1º PERÍODO: 22/03 a 09/04 2º PERÍODO: 13/04 a 21/05
Publicação resultado preliminar www.prae.ufg.br	1º PERÍODO: 18/04 2º PERÍODO: 31/05
Solicitação de reconsideração ao resultado preliminar https://forms.gle/NxpQ774xr9xhmSQw8 	1º PERÍODO: 19 e 20/04 2º PERÍODO: 31/05 e 01/06
Publicação do resultado final www.prae.ufg.br	1º PERÍODO: 25/04 2º PERÍODO: 02/06



Documento assinado eletronicamente por **Maisa Miralva Da Silva, Pró-Reitora**, em 31/05/2023, às 17:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3792781** e o código CRC **39523333**.

